

小街道大作为 肯奉献巧服务

石门二路街道6月推动疫苗接种工作纪实

□记者 沈冠君 整理报道

石门二路街道地处南北交通大动脉南北高架和上海母亲河苏州河交汇处,是上海中心城区的核心区。辖区面积仅1.09平方公里,是上海最小的街道。小街道却有大有为,全体工作人员齐心协力推进疫苗有序、高效地接种,全方位服务好群众各种需求。

1 紧抓思想不放松 瞄准“靶心”齐发力

6月26日,静安区委副书记、区长王华到石门二路街道梅龙镇疫苗临时接种点,实地调研检查疫苗接种工作。街道党工委书记、人大工委主任可晓林,街道党工委副书记、办事处主任镇杨陪同调研。

王华现场听取了现阶段街道疫苗接种工作推进情况汇报,详细了解梅龙镇点位疫苗接种流程,并慰问现场的医护人员、工作人员以及志愿者。

王华指出,疫苗接种作为当前最重要的一项政治任务,全体工作人员要全力拼搏,奋战到底。首先要精准锁定符合条件人员、做到全员动员、精准服务;其次通过科学便利的设点服务,提升全程接种率;最后要加大工作力度,紧密配合,全力以赴,确保完成既定的工作任务。

此前,静安区委常委、副区长刘燮分别于6月17日和6月22日,两次来到石门二路街道疫苗接种点开展调研活动。在北京西路、凤阳路疫苗临时接种点,刘燮现场听取了石门二路街道疫苗接种工作推进情况汇报;在东王居民区临时疫苗接种点,刘燮详细了解居民区、楼宇等不同层面疫苗接种



王华调研疫苗接种点

进度,对街道采取积极措施推进疫苗接种工作给予充分肯定,并慰问现场的医护人员、工作人员、志愿者以及增援街道的区城管执法局干部。

刘燮指出,在疫苗接种工作冲刺阶段,街道要进一步加强宣传动员和科普工作,提高疫苗接种覆盖率,确保符合条件群众应接尽接;要进一步精准掌握符合条件、待接种第二



扫码登记

剂的人员情况,提前分解目标、责任到人;要进一步利用好辖区各类资源,优化点位布局,提高疫苗接种服务的覆盖面;要进一步细化疫苗接种各环节服务保障,多角度提供便利接种服务,提高疫苗全程接种率,尽快构筑起免疫屏障。

石门二路街道不折不扣落实市、区各项决策部署,不断提高政治站位、统一思想认识,把接种新冠疫苗作为一项重大政治任务和当前疫情防控工作的头号任务来抓。广泛发动群众,积极组织志愿者,动态优化部署疫苗接种工作方案,确保如期高质量完成疫苗接种任务。

2 特色服务巧心思 接种点“遍地开花”

当前,国内多地疫情零星散发,病毒株变异速度加快,而控制疫情、预防感染最有效的方式仍然是接种新冠疫苗。石门二路街道积极响应群众日益高涨的疫苗接种需求,在辖区内多个重点区域开设了种类多样、服务时间灵活的疫苗接种点,服务时间从9:00到19:30,同时做好全方位的服务安排,让前来接种疫苗的群众,不仅能得到健康的保障,也能享受愉悦的接种体验。

比如,来石二接种,可以寻访红色印记,参观历保文保建筑,还有“金牌”讲解员专程为您讲解;来石二接种,可以欣赏影视大片,UA梅龙镇影城、美琪大戏院、麦金依酒店一大串耳熟能详的影院剧院,给您带来丰富的视觉享受;来石二接种,可以享用健康美食,辖区内餐饮单位联合推出限时折扣优惠,品



引导路人进行接种

类涵盖咖啡、甜品、餐饮等等,满足您的味蕾;来石二接种,可以畅游上海自然博物馆,不论是亲子游还是情侣游,欢迎您前往中国最大的自然博物馆,去探索自然科学的海洋。

去哪里可以享受如此丰富的活动体验

呢?石门二路街道在辖区内广设接种点,不放过任何一个死角盲区,让群众出门就能就近享受疫苗接种的福利,为自己的健康增添一份保障。

国泰君安,作为街道最早开设的户外临时接种点,贴心服务是宗旨。接种点每天都备有足量的爱心面包,防止接种者因为空腹接种而发生不适。

嘉地中心,不光能疫苗接种,还能顺便拍照打卡。绿荫环抱,鸟语花香,远离喧嚣的都市绿洲,众多楼宇聚集地。为了方便附近的白领随时接种,辖区企业倾情为前来接种的白领准备了惊喜伴手礼。

雕塑公园,暑假来了,带着无处安放的“熊孩子”,在接种疫苗之际,顺便来一场科普奇幻之旅!现场不仅为小朋友们准备了有

趣、好玩的伴手礼,还有指定的工作人员进行陪伴,保障孩子们的安全。

仲益大厦,“接地气”是它的关键词。凡前来接种疫苗的白领,不仅可以优先参与街道各类群团活动,还能在仲益大厦“石二分之一”新空间,享受党建群团、文明志愿、医疗咨询、法律援助等一体化服务!

梅龙镇广场,打完疫苗喊你免费看电影。作为对建设人群免疫屏障的奖励,为了感谢接种的“一臂之力”,凡在梅龙镇广场接种新冠疫苗,就能现场抽取UA梅龙镇广场电影票。

阳光家园,让你的心情像阳光一样灿烂。撸兔兔、观金鱼,练身体、做公益,在配备中央空调的超大室内,舒缓身心,享受安全可靠的疫苗接种服务。

3 党员红 志愿橙 无私付出暖人心

5月26日至6月9日,来自区科委、区财政、区城管执法局、静投等区级机关和单位的29名志愿者来到石门二路街道疫苗接种一线,与街道机关干部、居委干部齐心协力、并肩作战,助力构筑社区防疫屏障。

在社区各个疫苗接种点位,他们穿上橙色的志愿者马甲,没有寒暄,没有客套,立即跟随大家投入紧张繁忙的工作中,从引导排队、扫码注册,到预检登记、接种、留观,各个环节井然有序,并且耐心热情地告知疫苗接种人员关于接种后的注意事项。

看,来自区科委、静投公司的志愿者在进行楼宇宣传,解答疑惑;来自区财政局的志愿者在流动点位进行扫码登记、政策宣传,以及



部分志愿者合影

负责引导;来自区城管执法局的志愿者正在参与街道疫苗接种的社会发动工作。他们用自己的无私付出的精神温暖了疫苗接种现场

的人心。

在支援疫苗接种点工作的半个月里,区城管执法局派出了不同的分管领导坐镇现场、亲自指挥,带领14位增援同志奋战在新冠疫苗接种最前沿,向楼宇的员工、商户的经营者、过路的行人宣传全民接种新冠疫苗政策,帮助前来接种疫苗的居民登记注册,为排队等候的人群维持秩序。他们放弃周末休息的机会,从早8点到晚8点,冒着高温酷暑,克服工作时长、任务繁重等实际困难,为石二辖区顺利开展新冠疫苗接种工作贡献了力量。

街道党政领导班子在各个点位关心指导,机关干部全力以赴,街道临时成立青年突

击队,重点走访楼宇企业,居委干部挨家挨户做好入户登记,区域化党建单位、社会志愿者共同参与,委办局干部倾情支援基层一线,顾不上口干舌燥,一个接一个地为前来接种疫苗的社区老年居民登记注册,为前来问询的路人答疑解惑,同时不停地为现场等待的人群维持秩序。

自全面推广新冠病毒疫苗接种工作以来,街道党政领导班子与机关干部以及各居民区在全区域进行了全覆盖广泛宣传动员,为持续推动疫苗接种工作有序、高效开展,方便广大市民更便捷地接种疫苗,街道调整优化、布局升级疫苗接种点位,举全社区之力做好保障工作。